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Органи публічної влади відносяться до соціальних утворень, що являють собою 

форму взаємодії людей, спрямовану на реалізацію суспільно значущої функції. 

Забезпечити та вирази таку форму взаємодії можна з допомогою таких засобів: 

- організаційно-регламентуючих, які являють собою систему офіційних відносин 

в органі публічно влади, регламентованих виданими розпорядженнями та іншими 

документами організаційної дії; 

- розподільчих, які допомагають виокремити функції служб, відділів, 

працівників в органі публічної влади, що у загальному підсумку формує горизонтальну 

спеціалізацію; 

- субординаційних, які мають на меті розташувати посади за ієрархією в органі 

публічної влади, що у загальному підсумку формує вертикальну спеціалізацію; 

- комунікаційних, що являє собою систему комунікацій, засоби та канали 

передачі інформації в органі публічної влади та є основою для покращення взаємодії 

всередині органу влади, із громадськістю та прийняття владних рішень [1]. 

Комунікація в діяльності органів публічної влади – це процес суспільної взаємодії 

за допомогою обміну інформацією, даними, вказівками, повідомленнями, змістом яких 

є публічне управління та адміністрування, забезпечення реалізації публічних рішень та 

публічної політики. Зовнішні комунікації в діяльності органів публічної влади 

спрямовані на здійснення впливу публічних рішень та ініціатив на думку 

громадськості, громадянське суспільство загалом, отримання рекомендацій чи 

узгодження позицій із представниками суспільства, зацікавленими сторонами. Метою 

зовнішніх комунікацій є здійснення інформаційного спілкування, залучення публічних 

послуг; обговорення ініціатив з врахуванням громадської участі. Для органів публічної 

влади важливою складовою комунікаційного процесу є зворотний зв’язок та перехід від 

одностороннього інформування громадян про дії влади до двосторонньої комунікації 

“громадськість – публічний орган – громадськість” [2]. Внутрішні комунікації мають 

місце всередині органу публічної влади, пронизують усі аспекти публічного управління 

зсередини, є рушійною силою у сфері прийняття  публічних рішень. Вони бувають 

міжрівневими, між підрозділами, керівниками і підлеглими, керівниками і робочою 

групою та ін. Використовуючи комунікації органи влади можуть активно впливати на 

їх компоненти та представляти свої сильні сторони. 
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